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Kurzanleitung   MULTI RAIN UniWa 
 
 
1. Zeiteinstellung  
 

 Taste  Z  Tage        Stunden        Minuten        Pause 
Einstellungen werden mit        geändert 
 

Taste   S 
 

2. Umschalten der Betriebsart von Zeit auf Sensorbe trieb  
 
Taste S + P gleichzeitig 
dann Taste P festhalten und Taste        drücken 
 
Taste S 
 

3. Programmieren von UniWa  
 
Taste P dann Z es erscheint F1 
 
Mit        Bewässerungsfreigabe Anfang mit        einstellen, 
mit        Bewässerungsende mit        einstellen, 
 z. B.  
es erscheint F1 1234567 mit        und        Tage an denen bewässert 
werden darf – festlegen. 
 
Taste S 
 

4. Wasserzeiten festlegen  
 

2 x Taste P        mit        Feuchtesollwert bestimmen 

 z. B. 

 bei Z erscheint 

dann mit        bis 1 W = soll 0:00:00  erscheint 

mit        und        Wasserzeit für den Kreis 1 festlegen, 

mit        und        Pausenzeiten für den Kreis 1 festlegen, 

mit        weiter bis Zähler 0000 erscheint 

mit        und        Wasserzeit für den Kreis 2 festlegen 
 

usw. bis Kreis 12 
 
Taste S drücken 
 

Ausführlichere Angaben erhalten Sie in der Bedienungsanleitung des Multi Rain Gerätes Seite 21 - 26. 
 

 
 
 

Bewässerungstechnik  

Zeit  2 10:22 

12 W – soll  0:00:00 

1 Zähler  0000 
1 P – soll   0:00:00 

1 W – soll  0:00:00 

1 = Tensio = 0  

1 = 00% soll  45% 

1 = 00% soll  00% 

P-Prog   Z-Zeit  

Stop  UniWa 

Aus 2 10:22 
 UniWa 
 ZeitWa { 

F1 00:00 - 00:00 

F1 07:00 - 18:00 

Stand by  2:10:22 

F1 1234567 

2 W – soll  0:00:00 



 

 
5. Sondereinstellungen für UniWa  

 

5.1. Taste M (manuelle Bewässerung) 

Taste  S  für Programmunterbrechung dann Taste  M       es erscheint 

Mit        und        einstellen (Sektorwahl und Bewässerungszeit)  

mit        aktivieren es erscheint:         z.B. 3. Sektor und  Donnerstag 10Uhr33                     

Taste S (Eingabeabbruch oder Stop der manuellen Bewässerung – Hauptmenü) 
 

5.2. Test: gleichzeitig        und         

 Eingabe Stunden        Minuten        Sekunden, mit        starten 

 (alle Kreise werden gleich lang bewässert)   
 

5.3. Reset:  gleichzeitig        und        

 (oder Hardware-Reset im Gerät) 

 Taste P = „Reset“  (Achtung: alle Daten sind gelöscht)   
 

Taste S (Eingabeabbruch – Hauptmenü)   
 

5.4. Tastatur sperren: (gegen unbefugtes Bedienen) 

Taste        3 x ; dann        3 x (Tastatur gesperrt) 

(zwischen Stunden und Minuten erscheint abwechselnd ein Punkt und ein Doppelpunkt) 

Tastatur entsperren        3 x        3 x        3 x 

(gleicher Vorgang wie beim Sperren)   
 

5.5. Umschalten ZeitWa – UniWa – UniWaDü 

Taste S drücken und gedrückt halten. 

dann Taste P drücken (Anzeigen Stop ZeitWa bleibt nach dem Loslassen stehen) 

Taste P drücken und gedrückt halten 

dann Taste        drücken      
       

Taste S (Eingabeabbruch – Hauptmenü)    
 

5.6. System Stop 

Bei längerem Drücken der Taste S (ca. 10 sec.) erscheint 

(Es wird nun kein Bewässerungsstart mehr durchgeführt) 

Vorgang wiederholen (normale Display-Anzeige erscheint wieder) 

(evtl. Zeitbewässerung neu starten) 

Unterbrechung: (Anzeige über die Dauer der Spannungsunterbrechung) 
 

Taste S (Eingabeabbruch – Hauptmenü) 
 

Bewässerungstechnik 
 

Test  > 0:00:00 

Unterbr  0:00:00 

Sys-STOP x 0:00 

STOP ZeitWa 

xxx  00:00 

Reset=P Stop=P  

Sektor 1   00:00:00 
 

P3           4   10:33 
 



 

 


